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. Bbonbwe unu meHswe

1) 1986 > 993 §) 21%%% < D3k
2) 305 286 < 327 158 6) ¥¥412 > **g*

3) 65 287 115> 652 987 115 7) ¥*¥* > ¥

4) 86 345 167 603 > 86 345 197 603
8) 950%** > *4*3
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CrioxxeHue HamypaJsibHbIX YUCEesl

1) 15 + 2005 = 2020
2) 4006 + 8 = 4012
3) 76 + 24 = 90

4) 564 + 16 = 580
5) 6330 + 70 = 6400

6)35+18+25=178
7)6+52+ 18 =66

8) 520 + 340 + 80 = 840
9)9 + 19+ 41 = 69

10) 490 + 510 + 10 = 1010




BbiqyumaHue
1)45- (25 + 17)=37
2) 90 - 67 = 23 7) 1200 - 1100 - 40 = 1060
3) 764 - (264 + 40) =460  8)32+13-5=40

4) 301 - (20 +201) = 120
5)56-36-7=13 9 56+8+12-26=50

6) (200 +67) - 100=33
10) 75 -31 -9+ 15=50



YMHOXeHue HamypasnbHbIX Yucers
1)48 x2x5=480 7)100 x 61 = 6100
2)25%63x4=6300 8)78x0=0
3)0x32=32 9)8x8x125=2800
4)73x1=T73 10)4 x 12 x 25=1200

5)34 x 11 =374 11) 32 x 2 x 25 = 1600
6)78 x 11=758  12)1 x 812 =812




B Henerue
A A DN
1) 125x=1000; x = 8§
2)x:16=4:x=4
3N75:x=3;x=25

Hxx9=810;x=9 8)x:76=1;x=76
3)4Tx=0;x=0 Dx:711=0;x=T1
Fi—— e 1 10)x:29=11;x=319

78 :x=6;x=12
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O6bikHOBeHHas1i Opobb. CpasHeHuUe Opobedl.

1) B npobu % 3HAMEHaTeNb 9. 6) 55 <1.

9

5 21 _ 45
2) Jpobp — npaBHIBLHASL. 7) CR
3) po6p L1 IIpaBHJIbHAS. g) L
4 3 13 13
4) B npodu X 3HAMEHATEJD J. 9) 4.4 .
9 11

15 2 8




CrioxeHue u eblYumaHue ob6bIKHOBEHHbIX Opobel

1)1.314._@_:'12 7)§+14 .-.5 -
17 17 17 37 37 37 37
3 .4 7
n2+2="L 8)29-16—13=0
5 5 10 40 40 40
14 6 8
3) _____ 9)1-.6..+l=2
22 22 22
48 51 rw FoB
4) — + — =1 5 6~ 3
100 100 10)§+§“§=1
538 1919
60 60 60



Cno)_KeHue U ebidumaHue CMelWaHHbIX duces

2 1 1 1 g) 1
1)9— -3= =6— 64— —~Z =4_
7 7 7 ) 3 3 3
1 2 3
2 = _ g 1
AT D2+ =22
3 3
4 4 4
3)1 -+ =—=2—~ 8_%,-}.4:4_3:_
55 3 T T
1 1
$HE- — =7~ 4 4
972 -2 =7
6 6 e~ %
Y 3 1 _1_,

53-12 =12 10)3= -
5

5




7 239

1) — =0,7 6) =2 = 0,239
10 1000
4 7y =007
AYbe s S ) To00 -
407
17 8) 5 —— =5,047
3) — =0,17 ’
) To0 1000
37 S13
4172 =17,37 9) — =5,13
) 100 100
41
5) —— =0,041 10) 70029 _ 700,29

1000 1000




CpasHeHue decsimu4HbIx Opobeu

1) 6,31 <17,28 6) 5,025 > 5,03

2) 6,837 > 6,829 7) 16,2302 > 12,23
3) 43,24 < 43,127 8) 0,5 > 0,49

4) 0,527 = 0,572 9) 6,001 > 6,01
5)0,0302 > 0,0032 10) 1,82 <18,2




CrioxeHue u eblYumaHue decsimuyYyHbIx opobeu

1)0,2+0,3=0,5 5)0,12+0,4=0,16
2)0,03+0,04=0,07 6)0,1+0,01=0,11
3)0,81 +1=0,82 7)0,76 + 0,2 = 0,96
4)0,37 +0,21 = 0,58 8)5+38+1,2=9,1
——— 9)0,8+0,7+02=17

10)3,5+4,5=8

MW '.';..r}!:‘.«‘x_g




CrioxxeHue u eblYumaHue decsimu4Hbix Opobeu
L 1)548-3=248  6)0,9-0,5=04
W0 2)0,28-0,04=024 7)0,94-0,5=0,44
3)0,86-0,08=0,06 §8)1-0,6=04

4)5-0,3=4,7 9) 6,38 - 5,14 = 1,24
3)7,32-1,19=6,13 ° 10)9,38-4,3=5,8



OkpyarnieHue 4yucen
1)12,88=13  6) 0,693 =0,7
2)3,08=3,1 7) 8,044 =~ 8,0 ‘
3)0,789~0,79 8)5698~07
4)9.8=~9 9)3,87542 = 3,8754
)021=1 " 10)0,9985~ 1




YMHoO)XeHuUe decsimuYHbIx Opobelu Ha HamypaJsibHble YucJa
1)0,7x2=0,14

2) 0,15 x3=0,45 8) 100 x 3,8 = 38
3)1,5x4=06 9) 10 x 0,06 = 0,6

D6,12>10=612 14y 60,0007 x 1000 = 7
5)2.5 x 4 = 100

6) 12,5 x 8 = 100
7) 32,1 x 3 =96,3
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HeneHue decssmu4HbIx dpobel Ha HamypaJsibHble Yucra
1)164:4=4,1 6)9:2=4)5
2)15,5:5=3,1 7)8:16=0,5
3)1,8:2=0,9 8)5,5:11=0,5
47:2=3,5 9) 63 : 630 =0,1

5)13,13:13=1,1 10)3.5:7=0.5



YMHoO)XeHue decsimu4Hbix Opobeu
10,6 X0,5=0,3 6) 4,2 x 0,2 =0,84
U 218x%03=054 7)6,1x0,3=1,83
3)0,8x0,9=7,2 8) 1,5 x0,4=0,6
4)5,14:10=51,4 9)7,54: 100 =0,0754
5)6,18:6=1,3 10)94:2=47




1)3:0,3=0,1 6)2,8:1,4=2
2)4,4:1,1=4 7)0,72:3,6=2
3)3,6:1,8=2 8) 54 : 0,27 =200
4)9:0,09 =100 9)0,034:1,7=0,2
5) 56,56 : 0,56 =101 10) 6,3 : 0,21 =30




JeneHue Ha decsimuyYHyr0 Opobb

1)5,8:0,1 =58 5) 5,96 : 0,01 = 596
2)29,6:10=2,96  6)48: 100 = 0,48
3)0,74: 0,01 =74 7) 0,66 : 0,1 = 66
4)495,1 : 1000 = 0,4951

8)5:10=10,05

\ % 9) 36 : 0,01 = 0,36
&‘* A 10) 740 : 10000 = 0,74
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| lMpoyeHmsi .
| 4) 0,07 = 7% |
| 1 o

) =50% 5)0,4=4%

2 L 225y 6)0,65=65% 10)80%=0,8

4 1 7) 13% = 0,13
N T1%  8)99% =09
9) 3,4% = 0,34




